

我市举办消防设施操作人员技能竞赛

本报讯(记者 刘志松)为充分发挥职业技能竞赛引领带动作用,进一步提升企事业单位消防设施操作人员的业务素质和实战能力,提升企事业单位的消防安全管理水平,5月30日,市总工会、市人力资源与社会保障局、市科技协会和市消防救援支队联合举办了全市消防设施操作人员技能竞赛。

本次竞赛活动由理论和实操两部分组成,全市212家消防安全重点单位的271名消防设施操作人员报名参赛,

60名消防设施操作人员通过理论考试,进入实操决赛。

5月30日,实操决赛正式开赛。参赛人员经过资格审核,进入备考室,现场抽签确定考试顺序,分批次有序进入考场。实操决赛设有室内外消火栓系统、火灾自动报警系统、防排烟系统、防火门系统等四大类13个项目。裁判现场抽题,参赛人员通过实操和口述的方式在规定时间内独立完成所有操作。比赛期间,裁判组本着“公平、公正、公开”的竞赛原

则现场打分。

此次消防设施操作人员竞赛的举办,既是一场消防专业素质和技能水平的实战比拼,更是一次对全市消防从业人员的综合检阅。我市以此次消防设施操作人员技能竞赛为契机,进一步增强各单位消防设施操作人员的安全防范意识,提高实操技能水平,形成“以比促学、以比促练、以比促干”的良好氛围,为提升全市消防安全管理水平打下了坚实基础。

市城管局: 机动车违停提醒 延长至10分钟

本报讯(记者 张延)5月31日,记者从市城管局获悉,从6月1日开始,新乡市机动车轻微违停短信提醒时间,由5分钟延长至10分钟。这意味着,机动车车主改错的时间变得更加宽松。

据介绍,车主在收到轻微违停提醒短信10分钟之内,赶到现场并及时驾车驶离的,将不予处罚。同时,在不影响行人和其他车辆通行的情况下,市城管局在早上8时前对轻微违停车辆也将以柔性执法为主。

市城管局提醒广大市民朋友,一定要及时关注“新乡市城市综合执法局”微信公众号,按照操作流程完成车辆信息绑定,这样违停后才能及时收到提醒短信,享受到以上柔性执法政策。

市城管局提示,占压盲道、消防通道、快车道、绿地以及校园周边潮汐车位禁停时段内停车等严重违停行为,不在以上柔性执法范围内。

平安“六一” 交警“童”行 交警文艺轻骑兵走进居民小区 开展交通安全巡回宣讲活动

本报讯(记者 申长明)在“六一”儿童节来临之际,为增强广大少年儿童的安全意识,让广大少年儿童“知危险、会避险”,进一步提升少年儿童交通事故防范能力,5月31日晚上,市公安局交通管理支队五大队文艺轻骑兵走进辉龙阳光城小区,开展“平安‘六一’交警‘童’行”交通安全巡回宣讲活动,通过“教学+游戏”的方式,为孩子们送上了一份特殊的平安“礼物”。

当日,一首《咱老百姓》拉开了宣讲活动的帷幕。现场大屏幕播放了不戴头盔、酒驾醉驾、疲劳驾驶等典型事故视频,同时,民警对这一例例事故进行剖析,讲解规避交通事故的注意事项。现场,民警与驾校的工作人员现场做了西瓜头盔的实验,用实验证明佩戴头盔的重要性。接着,民警还邀请大家佩戴模拟酒驾醉驾VR眼镜,亲身体验饮酒后的行走状态,让大家更直观地认识到酒后驾驶机动车的危险。

随后,民警现场手把手教小朋友们常见的交通指挥手势。孩子们热情高涨,兴致勃勃,俨然成了一个“小交警”。此外,民警以有奖问答的方式,与现场孩子们进行交通安全知识交流,引导孩子们掌握上下学及出行时应注意的安全事项,提高自我保护能力。

据五大队大队长韩文喜介绍,此次交通宣传巡回宣讲活动,是我市交警部门预防和减少道路交通事故的一项重要举措,通过面对面的宣讲,将交通安全知识带到群众身边,让群众在轻松的氛围中增强交通安全意识,共同营造有序、畅通、平安、文明的道路交通环境。

大桥旧貌换新颜 清新靓丽又美观



工作人员给大桥护栏刷油漆

本报讯(记者 陈卓 通讯员 李亚超)6月2日,记者了解到,市城管局市政设施事务中心近日对共产主义大桥护栏进行了除锈刷漆,使大桥面貌焕然一新。

共产主义大桥位于和平大道北段,全长443米、宽33.5米,共产主义大桥是我市主城区连接凤泉区的重要通道。为维护良好市容市貌,提升市政设施品质,打造“干净整洁、安全有序、清新靓丽”的城市环境,市城管局市政设施事务中心出动150余名工作人员,为大桥护栏刷上了一层新油漆,使大桥面貌焕然一新。为确保油漆刷上后不出现裂缝、漏刷等情况,工作人员在前期使用工具对桥梁护栏进行了除锈和打磨工作,有效提升了桥梁设施的质量和美观性。

市城管局举办仪式 全国“最美驿站”挂牌

本报讯(记者 张延)新乡市城管局西如意街户外劳动者驿站被中华全国总工会评为“最美工会户外劳动者服务站点”。5月31日,市城管局在该驿站举办了授牌仪式。

当日上午,市城管局有关领导对驿站被全国总工会评为“最美工会户外劳动者服务站点”表示祝贺,并对下一步工作提出殷切期望,希望驿站的工作人员牢记“人民城市人民管,管好城市为人民”的理念,继续发挥管理

“前哨”和服务“窗口”作用,全心全意为广大市民提供热心服务,不断提升市民群众的获得感、幸福感和满意度。

据了解,西如意街户外劳动者驿站是集党建、执法、普法、服务为一体的综合性驿站。该驿站配有桌椅、饮水机、微波炉、空调、手机充电器、医药急救箱、雨伞等设施,做到了“休息有桌椅、渴了能喝热水、雨天能避雨、夏日能避暑、冬日可取暖”,是为广大市民群众特别是户外劳动者提供服务的驿站。

西如意街户外劳动者驿站自2023年3月份正式对外服务以来,先后发放各类宣传彩页3万余份,为环卫工人、外卖小哥等户外工作者及广大市民提供避雨、休憩、充电、充气等服务1万余次,为老人、学生、幼儿等弱势群体提供帮助500余次。驿站搭建起了与群众关系的“连心桥”,解决了群众“急难愁盼”的关键小事,打通了服务群众最后一公里,受到社会各界人士广泛赞誉。

学习道德模范 感受榜样力量

本报讯(记者 申长明)5月30日,学习道德模范感受榜样力量暨“中国好人”《公益纪录片》进校园系列活动走进新乡职业技术学院,道德模范和好人代表为大学生讲述崇德向善好家风。

据了解,为充分发挥道德模范、身边好人感召人、影响人、带动人的榜样作用,助力学校思想政治教育工作,我市开展了学习道德模范感受榜样力量暨中国好人《公益纪录片》进

校园系列活动。5月30日,活动走进了新乡职业技术学院。活动现场,组织方首先播放了“中国好人”申长明、申长云、申长久为纪念逝去的父母所拍摄的纪录片《不能忘怀的爱》。纪录片中一件件感人至深的事迹,一张张令人动容的照片,深深触动了在场的每一个人的心灵。

大学生赵莹看完纪录片后激动地对记者说:“申老师的事迹非常感人,特别是对我们年轻人有很大的教

育意义。今后我要做一个孝老敬亲的好青年。”新乡职业技术学院体育与健康学院党总支书记李建伟说,此次纪录片播放和宣讲活动对学校师生来说受益匪浅。身边好人代表的宣讲,给大学生们上了一堂非常有教育意义的思政课。今后学校会将此项活动积极开展下去,邀请更多的道德模范和身边好人给学生们宣讲,教育孩子们将我国的优秀传统文化美德继承发扬下去。